

## 第八課 累世因果病

龍華科期在小科期期間，因無遇到末劫大清算，也沒有被累世因果調下凡的無極天靈。是故在小科期期間下凡之無極天靈，絕大部份都是奉令下凡或私自下凡要修成炁體回無極之靈。假使其修不成炁體，也只有留在凡間與太極輪迴靈同行，繼續接受輪迴至下次的科期。就如我們所知道的二千年一次的末劫，是太極輪迴靈棄舊靈換新靈的期間亦稱之為「末劫期」，然而太極輪迴靈，其舊靈在被淘汰之前，有累世因果大清算之權利，也就是有冤報冤有仇報仇的機會。而太極輪迴靈又相當之多，與無極天靈幾千年所累積下來的恩怨自然也相當多。形成所謂的累世因果冤親債主，亦即所謂的「黑令旗」如遇上此事，唯有宇宙至尊「無極混元老祖」可為之化解。

目前凡間之無極天靈被持有黑令旗、冤親債主尋到而在承受報復痛苦者甚多，也因此許許多多帶有累世因果者，到處在求化解，也到處花費金錢，卻得不到化解之效果。其實大部份冤親債主都是領有旨令的，並不是那麼容易就能將它化解的。另外，有些修者還未得到化解而仍在修這是錯誤的，因為有冤親債主在身，等於是有陰靈在身，滿身

都是陰氣，其本身的真靈便不敢假體，如此修之何益？而且末劫已屆，冤親債主難逃劫數，其要錢有何用？它所需要的是能「幫祂逃過末劫」。

無極天靈的因果業是由累世之體在凡間所做，但是全部都要由靈來承擔。在這三期末劫的清算期間，大案之因果已經由冤親債主提出控告，領有旨令（即是所謂的黑令旗）在尋冤報仇，而小案的小因果則每條靈都會有。在這龍華科期間無極天靈要修回無極天，必定要受冤親債主累世因果的阻礙，因為無極天靈修成炁體後，便要修回歸無極天成神仙，因果業豈能輕易放過你？所以冤親債主就用盡各種之方法，來阻礙無極天靈的修道，也就是將你拖住，使你無心或無法修回無極天。這種「累世因果業障的阻礙」就是修道最大的考試，同時也是修道者必定要經過之磨考。希望凡間所有之無極天靈都能依靠體自己的意志力和修道之決心，戰勝自己的因果業障，順利修成炁體回歸無極天。完成我們「真靈歸原」「復古修圓」之天命。本科期下凡之無極天靈，於科期結束之前是最後一次修回無極天之機會，否則將與太極輪迴靈同時消失於凡間。